

ANUNȚ

În conformitate cu H.G. nr. 1336/2022 - Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

În perioada 11.12.2023 – 22.12.2023, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, organizează examen de promovare în grad sau treapta profesională într-o funcție pentru care se prevede un nivel superior de studii, pentru personalul angajat care îndeplinește cerințele prevăzute în art 72 alin. (2) din HG nr. 1336/2022: „Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul „foarte bine“ la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate și să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deținut.”

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidații depun dosarul de examen la Direcția RUNOS, Serviciul Resurse Umane – Incadrări, evidența informatizată salariați și trebuie să conțină în mod obligatoriu, următoarele:

- a) cerere de înscriere (formular RUNOS);
- b) adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Perioada mai mare de o lună în care salariatul se află în concediu pentru incapacitate temporară de muncă, în condițiile legii, nu se ia în considerare la vechimea în gradul profesional.

Promovarea personalului contractual din sectorul bugetar în grade sau trepte profesionale se face prin examen, în baza unui referat întocmit de șeful ierarhic și



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
"CAROL DAVILA" din BUCUREȘTI



Str. Dionisie Lupu nr. 37, Sector 2, București, 020021 România, www.umfcd.ro, email: rectorat@umfcd.ro

Rectorat

Direcția RUNOS

aprobat de conducătorul autorității sau instituției publice, care se depune la Direcția RUNOS .

Propunerea de promovare (referatul model RUNOS) va fi însoțit de bibliografia și tematica examenului de promovare și de propuneri privind componența comisiei de examinare și a comisiei de soluționare a contestațiilor.

Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale se organizează semestrial în conformitate cu aprobarea Consiliului de Administrație din data de 15.02.2023 și a Senatului Universitar din data 16.02.2023.

Detalii suplimentare privind organizarea examenelor de promovare, vor fi puse la dispoziție de către Serviciul Resurse Umane - Incadrari, Evidența Informatizată Salariați, Direcția RUNOS.

DIRECTOR RUNOS,

Ec. Simona-Mihaela STEFANOPOULOS